

发展新产业 创造新业态

市委市政府召开现代物流产业发展规划座谈会

信阳消息(记者 胡瑜珊)3月19日下午,市委、市政府召开现代物流产业发展规划座谈会,听取《信阳市现代物流产业发展规划》编制情况介绍,并就规划的修改完善征求相关县区、相关部门和企业代表的意见和建议。

我市自2014年3月正式启动《信阳市现代物流产业发展规划》编制工作以来,相关责任单位和编制单位北京中国物流采购联合会规划研究院进行了多次沟通对接,规划课题组先后9次到相关县区和市直部门实地调研,收集了物流

规划编制所需各项基础资料,并多次召开规划编制座谈会,广泛听取我市发展现代物流产业的优势条件、产业基础、发展定位、发展重点等方面的意见和建议,初步形成了提交此次座谈会讨论的发展规划草案。

会上,中物联物流规划设计院介绍了《信阳市现代物流产业发展规划》编制情况,与会的物流企业界代表和我市参会的市厅级领导、相关市直部门负责同志进行了热烈讨论。

“编制规划时,应该在客观分

析当地产业发展的同时,更加突出前瞻性,突出放眼全中国、服务全中国的大格局、大趋势”、“规划编制应该注意交通的差异性、资源的独特性、产业的主导性、物流的新业态等四个问题”、“建议成立物流发展领导小组,在物流园区设置快递园区,增加对航空货运的预测”……在编制单位对《规划》进行详细解读后,与会县区、部门和企业代表各抒己见,从发展的基础环境、发展战略定位和整体布局、发展目标和发展重点、物流节点规划等方面提出很多意见和建议。

着力打造高素质教师

我市141名教师参加“省培计划”

信阳消息(记者 张勇 通讯员 黄文卫)为培养造就一支有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的高素质专业化教师队伍,不断加强教师教育体系建设,3月18日,我市中小学教师“省培计划”——省级骨干教师培训班开班。来自全市中小学校的141名省级骨干教师培养对象参加培训。

据了解,本次培训是“省培计划”地方培训项目,是省教育厅、财政厅共同实施的旨在提高中小学教师特别是农村教师队伍整体素质的重要举措。信阳师范学院具体承接培训任务。培训按照省教育厅要求采取“动态延伸”的混合培训模式,即院校集中培训、校本反思实践、课题研究引领。对完成培养任务并符合省级中小幼儿园骨干教师条件者,由省教育厅颁发省级骨干教师证书。

“此次培训,是我市教育事业发之需、是青年教师成才之道。通过培养骨干教师,带领更多的教师走上研究型、专家型教师之路,从而带动全市教师整体素质的提升。”市教育局副局长潘中华对记者说。

爱心从“头”做起

3月20日,我市流行线专业美发连锁机构在东风路口为广大市民免费理发,赢得了市民的赞许。

本报记者 赵锐 摄



服务群众不能“想当然”

王健

在一次基层服务型党组织建设问卷调查中,我们发现,对同一项工作的效果评价,地方干部给出的评价基本是“好”或“较好”,当地群众则有近1/5评了“一般”或“较差”。对同一个问题产生原因的分析,干部往往认为是客观因素所致,群众则认为主要是干部能力不足、服务意识不强。

这从一个侧面说明,一些基层

干部,在服务群众工作中还存在着“想当然”的思想,没有认真对待民意诉求,将良好的“自我感觉”,当作了“群众感受”。

鞋子合不合脚、舒不舒服,脚最清楚;服务好不好、对不对路子,群众最有发言权。一些干部抱怨自己又累又忙、群众却不买账时,往往忘了从自身找原因。要扭转这种“评价误差”,就要切实转变以自我为中心的

惯性思维,只有形成事前、事中、事后全程吸纳群众参与的服务模式,突出民生、民需、民意的考核导向,干部才能以群众评价来审视工作得失,找准坐标,给群众更多的获得感。



吊销《道路运输经营许可证》的公告

各有关单位:

信阳市金宇汽贸有限公司、信阳欧雅汽车销售服务有限公司、信阳市永昌汽车销售服务有限公司等企业,从事汽车维修经营业务所需的设备、设施、技术人员、管理制度等,已不具备开业要求的有关生产、安全条件,并且机动车维修质量信誉考核评定为B级,限期内没进行整改且存在重大安全隐患,按相关规定吊销其经营许可。

特此公告

信阳市道路运输管理局
2015年3月17日

保障“舌尖上的安全”

平桥区为学生饮食安全保驾护航

信阳消息(高旭 郑旗)为消除学校食品安全隐患,保障学生饮食安全,近期,平桥区在辖区内学校及幼儿园食堂开展了春季食品安全专项检查。

该区组织食品安全监督所执法人员,对辖区学校及幼儿园食堂食品安全管理制度、餐饮服务许可证、从业人员培训和健康体检、操作间环境卫生以及食品原料采购索证索票、食品加工操作、餐饮具清洗消毒等情况进行了重点检查。针对部分学校食堂存在功能区域划分不清、餐饮具消毒设施缺损、不完善食品原料采购索证索票登记、食品原料不合格等问题,执法人员现场下达了监督意见书,要求其限期进行整改并定期复查。同时,执法人员还在各学校开展了食品安全宣传活动,发放食品安全知识宣传资料,提高学生饮食安全意识,并向食堂从业人员现场普及食品安全法律法规和的相关知识,提升从业人员专业素质。

此次共检查学校及幼儿园食堂79家,销毁问题食品100余公斤,查扣不合格食品和原料156公斤,规范了校园食堂管理,有效地保障了学生饮食安全。

信阳毛尖茶采摘指数预报

3月21日

采摘指数:一级,尚不可采摘

信阳市茶叶协会